



“我们结婚了”——80后的自行车婚礼



□见习记者 马菁华 记者 高山岳 文/图

一辆缀满粉色气球的双人自行车是婚车，一队由50余辆自行车组成的车队就是迎亲车队。昨日，洛阳街头上演了一场浪漫别致、环保低碳的自行车婚礼。

昨天上午10时许，这支拉风程度远超豪华轿车的迎亲车队，从九都路出发，经过西苑公园，沿南昌路抵达牡丹广场，绕牡丹广场骑行一周。身穿

印有二人卡通版婚纱照情侣衫的新郎新娘，骑着双人自行车走在队伍的最前端，婚车上用柔纱和鲜花装扮的红色桃心上写着“我们结婚了”。在他们身后，是由50余辆自行车组成的车队，车身上都装饰着喜庆的彩带。一路上，不论他们走到哪里，都能吸引路人的眼球。很多市民感慨道：“用自行车当婚车，多浪漫啊！”“人家的婚车比奔驰、宝马拉风多了！”更有不少路人用手机拍下了这一幕。

举办一场自行车婚礼，是80后新人段绪曾、

陈忻忻的主意，目的就是要追求个性、提倡环保、不铺张浪费。新娘说，刚开始，家人反对他们的主意，觉得这样不够正式，经过他们大半年的劝说，家人才同意。由于两人从小就在洛阳长大，同学朋友非常多，听说他们要举办自行车婚礼，大家都觉得新奇有趣，纷纷赶来帮忙，更有自行车协会的志愿者们前来捧场。

“花费不多，照样隆重浪漫，既有个性，又很低碳，这就是我们想要的婚礼。”新郎段绪曾说。

欢度“十一”
新楼号特惠公开！

面积：94㎡、103㎡、127㎡、134㎡、140㎡……

贵宾邀约：6269 9991 6523 6666

接待地址：九都路与珠江路交叉口东行20米路南

开发商：洛阳帝华房地产开发有限公司

发展商：帝华企业集团